Pe3yabTaThl aHKeTUPOBAHUSA PoAMTE el 00yYaOIIUXCHA 0011e00pa3oBaTeIbHbIX
opraHu3anui (IKoJ) MyHUIIUIIAJIBHOT0 o0pa3oBanus ropoa Kpacuoaap
10 BONPOCAM Y/IOBJIETBOPEHHOCTH IIKOJbHBIM MUTAHHEM
3a mapt 2024 roga

Ipunsiiim yuactue — 14711 poaureneii, u3 Hux:

1 — 4 xmaccor — 7417 ponurens ( 50,42%)
5— 11 kmaccet —7294 ponutens (49,58%)

% - om KouYecmea npoueoOuuUx Onpoc Pooumeell

Bam peGenok o0y4aercs: B mepByio cMeHy. Kymaer Jin OH mepe yxooM B IIKOJIY?

= na — 8427
= met — 5903

Bam pedenok o0yuyaercsi BO BTOpyro cMeHy. Kyiiaer Jin OH nepea yxoioM B IIKOJIY?

= na — 8933
= Her — 5778

IMocemaer Ju Bam pe6éHOK MIKOJIBHYIO CTOJI0BYIO?

na — 12925 (87,86 %)
HeT — 756 (5,14%)
uHoraa —967 (6,57%)
aukoraa — 63 (10,43%)

HNurepecyerech 11 Bbl opranusanuei NUTAaHUS B HIKoJIe?

ma— 11098 ( 75,44%)
uet — 1030 ( 7,00%)
uHoraa — 2134 (14,51 %)
gacto — 449 (3,05%)

YcrpauBaer jiu Bac accopruMeHT 01101 B IIKOJIbLHOI CTOJI0BO¥?

= na— 11144 (75,75%)
. Het — 1128 (7,67 %)
" gactuuno — 2439 (16,58%)



Yro 0osb1e Bcero HpaButcs Bamemy pedéHKy KymiaTh B IIKOJLHOM CTOJIOBOM?

niepBbie Omonia — 2018 (13,72%)
BTOpHICc Oroma — 4978 (33,84%)
BhITIcuKy — 3649 (24,80%)

Bce, uro rotoButcs — 4066 (27,64 %)

YHOBJ'IeTBOpeHI)I JIM KA9€CTBOM NIPUTOTOBJICHUA HI/IIIII/I?

= j1a—13119 (89,18 %)
= mer— 1592 (10,82 %)

YnoBiaerBopeHsbl i Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOM?

= ma— 13960 (94,89 %)
= mer— 751 (5,11%)

Yrto Bac He YCTpanBa€ET B OpraHm3aliii IIKOJbHOI'O NnUTAHuA?

. KadecTBO MpUroToBieHHs — 0
. oHOOOpasue oo — 3659 (24,87%)
. apyroe (kauectBo oocyxuBanus) — 0

Ecaun Bam pe0eHOK He mMUTaeTCs B IKOJIEe, TO Mo4emy?

. HE UMeeM MaTepuainbHoit Bo3MoxkHocth — 420 ( 2,85%)

. emy (eil) He HpaBHUTCS MUTaHKUE B IIKOJIEC — ea HeBkycHas — 1434 (9,75 %)

. emy (eil) He HpaBHUTCS MUTAHKUE B IIKOJIC — €My TOJAI0T XonoaHou — 252 (11,71%)
. OH (OHA) HE YCIIEBAET, TAK KaK BPEMEHHU Ha NIEPEMEHE HETOCTATOUHO —
694(4,72%)

. apyrasi mpuurHa (He ykazano) — 0

Ecau Bam pedeHoOK nmokynaer 4ro-audo B 0ydere mKOJIbI, TO KaK 4acTO?

. exenHeBHO — 3728 (25,34%)
. 2 — 3 pasa B Hegemo — 5565 (37,83%)
. 3aTpyAHSI0Ch 0TBeTUTH — 5418 (36,83 %).



